I11. Iycrs P(X,Y) = «x <y » na IN. 3anmcars cieayomme npeauKars
(dopmynamu B 3aJJaHHON CUTHATYpE:

a) «X<Y»,
0) «y=Xx+1»;
B) « X =1 »;
T) «X=2»,

I12. Iycrs P(X,Y) = « x|y (x gemur y )» Ha . 3amucars cneayomme

npeauKaThl popMyaMu B 3aJaHHOM CUTHATYpE:
a) « X=1»;

0) «z=HOJ(X, y) »;

B) « Z = HOK(X, y) »;

') « X — POCTOE YUCIIO ».

IT 3. ITycTh P(X) IIPOM3BOJILHBINA OJHOMECTHBIN IIpeauKkat Ha M,

Q(X,Y) = «x =y ». 3anmcarh cleayiomHme IPeaUKaTsl HOPMyIaMHU B 3a1aHHOI
CUTHATYpE:

a) « CYIIECTBYET HE MEHEE OJIHOTO X, YIOBJIETBOPSIOIIETO CBOUCTRY P »;

0) « CyIIecTBYeT He 00Jiee OJTHOTO X, YAOBIETBOPSIONIETO CBOMCTBY P »;

B) « CYILIECTBYET POBHO OJIUH X, yJIOBJIETBOPSIIOLINNA CBOUCTBY P »;

I') « CYIIECTBYET HE MEHEE JIBYX JIEMCHTOB, YJIOBJIECTBOPSIONINX CBOMCTBY P »;
1) « CYIIIECTBYET He 0ojiee ABYX JIEMEHTOB, YIOBIECTBOPSIOIINX CBOMCTBY P »;
€) « CYIIECTBYET POBHO JBa AJICMEHTA, YAOBJICTBOPSIOMIUX CBOUCTRY P ».

IT 4. 3anucaTh caeayromme paccyxacHus GopMynamMu JOTUKH TIPEIUKATOB B
MOJIXOJISIIENA CUTHATYPE:

Hexomopbuie u3 nepeoKypCHUKO8 3HAKOMbBL CO 6CeMU 6MOPOKYPCHUKAMU,

a HeKomopble U3 6mopoKypcHuKo8 —cnopmcmensl. Cnedosamenvno, KaKkue-mo
nepeoKypCHUKU 3HAKOMbBL C HEKOMOPbIMU CROPHICMEHAMU.

I[1 5. PaBHOCWIIBHBI 1 OPMYITHI?

a) K = (VX)(A(X) = B(X)), F, = (¥X)A(X) = (vX)B(X);

6) F, = (VX)AX) = (VX)B(X), F; = @x)(VY)(A(X) = B(Y)) ;
's) F, = (@X)(A(X) = B(X)), 5 = (@x)A(X) = (IX)B(X).

I1 6. lokazath paBHOCUIBLHOCTH (hOPMYII.

a) F, =—=E)I(VY)P(x,y) = (V2)(P(z,2) vQ(2))] u
F, = (VX)(VY)(F2)(P(X, y) &—P(z,7) &—Q(2)).

6) F =—(VX)I(VY)T (X, y) > @Z)(T (X, 2) &Q(Z))] u
F, = (@) (Vu)(T (x,u) &—=Q(u)) .
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I1 7. ITpuBectu k [TH® (npenBaperHoit HOpMabHOU Popme):
a) (VX)A(x) = (Vy)B(y);

6) (IX)AX) = (3y)C(y);

B) [(VX)A(X) = (Vy)B(y)] v [(3X)A(x) = 3y)C(Y)I;

r) (Y)P(x,y) = @E2)[P(y,2) v (Vu)(Q(u) — P(z,2))].

I1 8. [IpuBectu k CH® (croseMoBCKOI HOpMaIbHOU (popme):

a) (IX)P(X) & (Vy)(S(y) = T(x, Y)I;
6) (VX)[Q(x) = @Y)(Vu)(R(x,y) &S(y,u))l;
B) (VX)(Vy)(3z)(Vu)(Av)(L(X, y,2) &M (z,u,V)) .

IT9. oka3atp, uto Gopmyna G HE SABISIETCS JTOTHUESCKUM CIICICTBUEM
dopmyn F;:

a) F =(@R(X) > (@)Q(x), F,=—Q(a),

G = (VX)=R(X).

6) F = (vX)(Vy)(R(X,y) = R(y,X)),

F, = (VX)(WY)(VZ2)(R(X, ¥) &R(y, 2) > R(X,2)), G = (VX)R(X,X).

IT 10. 3anucath GopMyIIbl, COOTBETCTBYIOIINE MPEAJIOKCHHUSAM, U I0KAa3aTh UX
HEJIOTUYHOCTb.

Kaoicovlit nepeoKypcHUK 3HAKOM ¢ KeM-1ud0 u3 Cmyoenmoeg 6mopozo Kypca.
A nexomopwie 6mopoKypcHuku —cnopmcemenst. CedoeamenbHo, Kaxrcolii
NePBOKYPCHUK 3HAKOM C KEM-TUOO U3 CHOPMCMEHOE.

IT 11. Jloka3zate MeTOAOM pe30roiuid, uto hopmysa G sBIsSETCS JOTHYECKUM
cieacTBueM (Gopmy F:

F = (¥X)(P(x) > Q(X) &R(x)), F, = (IX)(P(x) &T(x)),

G =(3@X)(R(X) &T (X)) .

[T 12. 3anucath GopMyIibl, COOTBETCTBYIOIINE MPEIOKEHUSM, U T0KA3aTh
METOJO0M PE30JIOIUN UX JIOTUYHOCTD.

Hexomopuie nayuenmot ysasxcarom ecex 00kmopos. Hu ooun nayuenm ne
yeaxcaem 3naxaps. CiiedosamenvHo, HUKAKOU 0OKMOP He A6NAEMCA 3HAXAPEM.
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IT 13. Beimmonnuma nu popmyna F? Eciu HeT, ncnonb3ys METOT pe30IIoLui
JI0Ka3aTh HEBBIIOJIHUMOCTb (POPMYJIBI.

sa) F = (@)(vy)(Q(X X) &=Q(x,y)).
#6) F =(@x)3Y)(P(x) &—-P(y)).
#8) F =(@x)(Vy)(Q(x,y) = (V2)R(X, Y, 2)).

[T 14. SIBnsiercst mu F TosknecTBeHHO UCTHHHOU? Vcons3ys oTpuitanue GopmyIibt
¥ METOJI PE3OTIOINI JOKA3aTh TOXICCTBEHHYIO HCTUHHOCTH (DOPMYIIHI.

F = (3x)(VY)Q(x, y) = (Vy)(3X)Q(X, y).
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